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Pályázati úton kaptak le-
hetőséget a győri sport-
szervezetek, hogy anyagi

támogatást igényeljenek a város önkor-
mányzatától. Összesen negyvennégy egye-
sület vagy klub élt ezzel a lehetőséggel. A
város vezetése végül úgy döntött, 165 millió
forinttal segíti a szervezeteket.

Csütörtökön a városházán tartottak ünne-
pélyes átadót, amelyen az egyesületek ve-
zetői dr. Dézsi Csaba András polgármester-
től és Szeles Szabolcs alpolgármestertől ve-
hették át a támogatásról szóló igazolást.

A legmagasabb összeget a Rába ETO Győr
Sportegyesület és a Győri Atlétikai Club (GYAC)
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Megemlékezést tartot-
tak október 6-án az
aradi vértanúk emléké-

re a Batthyány téren. A hagyomá-
nyos ünnepségen Szeles Sza-
bolcs, Győr alpolgármestere mon-
dott beszédet, és számos győri
szervezet képviselője tette tiszte-
letét a Batthyány-emlékműnél.

„Október hatodikán borzongató-
an fújnak az őszi szelek, még ak-
kor is, ha süt a nap” – mondta az
alpolgármester, aki kiemelte: ez
a nap más, mint a többi, mert ez
nemzeti gyászunk napja. „Volt itt
egy ország, amely elnyomásban
élt, és amelynek fiai a szabad-

OKTÓBER 6-ÁN A SZÉL MÉG HA NEM IS HIDEG, AKKOR IS BORZONGATÓ
Szerző: Mireider Máté
Fotó: Ács Tamás

ságra vágytak” – méltatta a for-
radalom és a szabadságharc
eszményét Szeles Szabolcs, aki
azt is felelevenítette, hogy bár a
szabadságharc elbukott, végül

célt ért, hiszen kevesebb, mint
két évtizeddel később a császári
uralom tárgyalóasztalhoz kel-
lett, hogy üljön a magyarokkal.
„Olyan sors ez, amivel a mai kor

165 MILLIÓS TÁMOGATÁS
A GYŐRI SPORTSZERVEZETEKNEK

embere nehezen tud mit kezde-
ni” – utalt az aradi vértanúkra az
alpolgármester. „A magyar lé-
lekhez minden bizonnyal köze-
lebb áll március 15-e pezsgése,
a lázas forradalmi ifjak, vagy au-
gusztus 20-a magasztos ko-
molysága, vagy október 23-a, a
pesti srácok világrengető hite. És
itt van október 6-a, amikor kivé-
gezték az aradi hősöket” –
mondta Szeles Szabolcs, aki arra
is rámutatott: az aradi vértanúk
emléke a szabadságharc után is
egyben tartotta a magyarokat,
ezért üzenetük ma különösen ak-
tuális, hiszen túl vagyunk világjár-
ványon, gazdasági válságon, Eu-
rópában pedig háború dúl, ezért
fontos, hogy emlékezzünk rájuk,
kövessük útmutató példájukat.

kapta – egyenként 35 millió forintos támoga-
tást ítéltek meg nekik. A két szervezet elnöke
külön eseményen, az egyetértés és a sport-
barátság jegyében veheti majd át a támoga-
tásról szóló igazolást a város vezetőitől.
„A sporttámogatásokkal kapcsolatban újfaj-
ta gondolatot próbálunk kialakítani. Olyan
összegeket igyekszünk megítélni, amelyek
szükségesek az egyesületek működtetésé-
hez. A most odaítélt támogatás keretössze-
ge eredetileg 100 millió forint volt. Azért
emeltük fel 165 millióra, mert nagyon sokan
pályáztak. A támogatást tiszta szívből adjuk,
szeretnénk segíteni az egyesületeknek” –
fogalmazott dr. Dézsi Csaba András.

A városvezető bejelentette, a sportért fele-
lős alpolgármester személyében változás
történt, ezt a posztot a pénzügyeket is inté-
ző Szeles Szabolcs látja el a jövőben.
„Nagyon nehéz három éven vagyunk túl, de
úgy érzem, megerősödve jöttünk ki ebből az
időszakból. A gazdasági helyzetünk, a költ-
ségvetésünk egyre stabilabb. Ez egy nagyon
komoly eredmény, amiért sokan dolgoztak.
Ennek köszönhető, hogy a sportegyesületek
támogatását is meg tudtuk emelni” –
mondta Szeles Szabolcs.

Szerző: Pécskai István
Fotó: O. Jakócs Péter



A környezetvédelem és a közlekedés került fókuszba a csütörtöki polgármes-
teri viziten a Győr+ Rádióban. Dr. Dézsi Csaba András hangsúlyozta: jelentős
út- és parkolófejlesztések valósultak meg a közelmúltban, a beruházások pe-
dig folytatódnak, több területen is zajlanak a tárgyalások. Természetesen a
győriek véleményét továbbra is várja a segítőkész és nyitott városvezető,
fontosak az észrevételek, hiszen az összefogás mindig eredményhez vezet.
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SPORTOS 
VÁROS
Aligha vitatható, Győr az egyik
legszebb település Magyaror-
szágon. Természeti értékeire,
festői belvárosára méltán le-
hetünk büszkék. Ahogyan arra
is, hogy tehetséges művészek
öregbítik a hírnevét, elég csak
a világszerte elismert balett-
társulat tagjait és az itt tevé-
kenykedő, zseniális színésze-
ket említeni. Győr emellett
sportos városnak is tekinthe-
tő. Nincs még egy olyan vidéki
település hazánkban, amely
ennyi kiváló profi csapattal
rendelkezne. A Győri Audi ETO
KC 2013 óta ötször hódította
el a Bajnokok Ligája-serleget.
Minden évben a végső esélye-
sek között jegyzik az elit soro-
zatban – legutóbb harmadik,
előtte második lett. Idehaza
rekordbajnok, s címvédő az NB
I.-ben. Vitathatatlanul a világ
egyik legjobb női kézilabda-
klubja. A négyszeres első osz-
tályú bajnok ETO FC vezeti az
NB II. tabelláját, s jó esélye van
rá, hogy 2015-ös, fájdalmas
kizárása után ismét a hazai
fociélvonalban szerepeljen. A
másodosztályban a Gyirmót is
jó formába lendült, az elmúlt
három meccsét megnyerte. A
női focisták évek óta pazarul
teljesítenek: az ETO FC Győr
hibátlan az NB I.-ben, kétsze-
res címvédő a Magyar Kupá-
ban. Az UNI Győr GYVSE női
vízilabda-együttese az ob I.-
ben játszik, évről évre fejlődik.
Az UNI Győr női kosárlabda-
gárdája legutóbb ezüstérmes
lett az élvonalban. Az aktuális
idényben a legrangosabb
európai kupasorozatban, az
Euroligában szerepel, ahol re-
mélhetőleg a jövő héten meg-
szerzi első győzelmét. Le-
gyünk büszkék rájuk, drukkol-
junk a város csapatainak!

Pécskai István

Baross Gáborról elneve-
zett, Szeles Szabolcs al-
polgármester ötlete

nyomán, az ipar szereplői szá-
mára létrehozott elismerést
alapított a közgyűlés. Első alka-
lommal a díjat két meghatározó
vállalat kapta, a Rába Járműipari
Holding és az Audi Hungaria,
melynek képviselői szerdán, a
zsinagógában rendezett ünnep-
ségen vehették át a kitüntetést.
„Nagyon boldog vagyok, hogy
Győrben működik két ilyen
„élcsapat”, és munkát adnak a
győri és Győr könyéki családok-
nak, nem beszélve az általuk fi-
zetett adóról. Egyébként nagyon
sokan megérdemlik ezt az elis-
merést, várjuk a javaslatokat,
hogy a következő évben kinek
ítéljük majd oda” – ismertette
dr. Dézsi Csaba András.

Sporttámogatásokról is szólt a
városvezető. „Globálisan nézzük
a sport- és civil szervezeteknél
egyaránt, hogy hogyan, milyen
területeken juthatnak támoga-
tásokhoz. Azt azonban a számí-
tásoknál nem vesszük figyelem-
be, hogy az egyesület saját ma-
ga milyen pluszfinanszírozást
tud hozni. Ennek megfelelően
próbáltuk összeállítani a sport-
támogatásokat, örömteli, hogy
nagyon sok egyesület működik
városunkban, így meg is kellett
emelnünk a keretösszeget, hi-
szen minden szervezetet szíve-
sen támogatunk” – emelte ki a
polgármester.

A következő téma a közleke-
dés, azon belül elsőként a par-

DR. DÉZSI: AZ ÖSSZEFOGÁS 
MINDIG EREDMÉNYHEZ VEZET!

KÖZLEKEDÉS ÉS KLÍMAVÉDELEM

Szerző: P. Csapucha Adrienn
Fotó: Vig Norbert

kolók kérdése volt. „813 parko-
lót létesítettünk, mióta polgár-
mester vagyok, de parkolókból
soha nem elég. Parkolóházak
épültek, és több kisebb
parkoló zónát tudtunk kialakí-
tani a város különböző terüle-
tein. Jelenleg is tervben van a
bővítés, így várhatóan ebben a
ciklusban elérjük az ezer új
parkolóhelyet” – mondta a vá-
ros első embere.

A kötöttpályás közlekedés lehe-
tőségét is felvetette dr. Dézsi
Csaba András, ennek a rendsze-
rét is tervezik, a kérdés, hogy ez
önálló módon valósuljon meg,
vagy a már meglévő vonalakat
hosszabbítsák meg. „Voltunk a
GySEV-nél és a MÁV-nál is, zaj-
lanak a tárgyalások” – mutatott
rá a városvezető. A polgármester
szólt arról a hivatalos levélről is,
melyet a Volánnak fogalmazott
meg. „Tény, hogy gyalázatos ál-
lapotban van a vasútállomás, a
vasúti pálya korszerűsítése pedig
kiszámíthatatlan forgalmi prob-
lémát okoz. Folynak az egyezte-
tések, lassan haladnak, de leg-
alább már hajlandóak velünk tár-

gyalni. A levelet pedig azért ír-
tam, mert a Budapest–Győr kö-
zött korábban közlekedő közvet-
len buszjárat hiányzik, azt várom,
hogy elindítják az óránkénti jára-
tokat, és normalizálódik az uta-
zás” – tette hozzá dr. Dézsi.

A város szívügye a környezet-
védelem, ezt bizonyította a III.
Klíma Expo is, mely nagy nép-
szerűségnek örvendett az el-
múlt héten. „Példaértékű ez a
programsorozat, egyre több az
érdeklődő. A klímavédelem
problémájáról sokan, sokféle-
képpen beszélnek, de való igaz,
hogy nem elég populáris. Akik
kint voltak az Olimpiai Sport-
parknál, azt mondták, hogy le-
nyűgöző volt” – összesítette a
rendezvényt a polgármester.

Áttérve a Városrendészet fel-
adataira, a rendészek belvárosi
járőrlétszámának megduplázá-
sáról is beszélt a városvezető.
„Járőrökből soha nem elég, az az
örömhír, hogy Győrben a rendőr-
állomány is növekedni fog, őket
megpróbáljuk lakhatási lehető-
séggel is motiválni. A belváros-
ban valóban vannak gócpontok,
nehéz helyzetben van a város-
rendészet és a rendőrség is!”

A 83-as főút fejlesztése kapcsán
dr. Dézsi kiemelte, nagy forgal-
mú szakaszról van szó, az út ki-
építésével azonban gyorsabbá,
komfortosabbá és biztonságo-
sabbá válik a közlekedés. „Nagy
siker, hogy megvalósulhatott ez
a projekt, ezúton is köszönet
Kara Ákosnak, az országgyűlési
képviselőkkel való közös munka,
az összefogás mindig ered-
ményhez vezet!”
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Alegfontosabb fejlesztések között em-
lítette a képviselő – amelyre már nagy
szükség volt –, hogy a Győri úton a

Malom út és Veres Péter utca közötti szaka-
szon megoldódott a csapadékvíz-elvezetési
probléma, rendbe tették az árkokat, kicse-
rélték az átereszeket. Lakossági kérésre a
Hegyalja utcában az Újkút utcai keresztező-
désben gyalogos-átkelőhely létesült a biz-
tonságos közlekedés érdekében.

A Csanakhegyi úton több beruházás is tör-
tént az elmúlt években: nagy felületű burko-
latjavítást végeztek a szakemberek több
ütemben, a Veres Péter utca és a Búza utca

Ménfőcsanakon a 15-ös választókörzet képviselője immár 13 éve dr. Laczkovits-Takács Tímea, aki-
nek célja, hogy a városrész kiegyensúlyozottan fejlődjön, korszerű, élhető, rendezett és biztonságos
legyen. Az elmúlt években több kisebb fejlesztés révén sokat fejlődött a városrész, járdák, közleke-
dési csomópontok és közösségi terek újultak meg, létesültek.

DR. LACZKOVITS-TAKÁCS TÍMEA: 
A CSALÁDBARÁT TELEPÜLÉSRÉSZ
MEGTEREMTÉSE A CÉLOM
Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: O. Jakócs Péter

között vízrendezési munkálatok zajlottak. A
Búza utcában, a Győri úton, a Veres Péter
utcában és a Győzelem utcában szakaszo-
san megtörtént a vízrendezés. Ez utóbbi ut-
cában járda-korszerűsítést is végeztek. A
Hármashatár úton vízrendezés és árokszel-
vény-bővítés zajlott, a Hegymester utcában
padka-korszerűsítés történt. A Vadvirág ut-
cában 36 új parkolót hoztak létre, ahol a ter-
vek szerint a közeljövőben tovább folytatják
a parkolók kialakítását. A postával szemben
piacpontot létesítettek, amely nagy népsze-
rűségnek örvend.

Kívül-belül megújult a Bezerédj-kastély.
Energetikai korszerűsítésen esett át az épü-
let, amely egyrészt a Ménfőcsanak-Gyirmóti
Művelődési Központnak ad otthont, más-
részt itt található a Galgóczi Erzsébet Em-
lékszoba és a Sulyok Vince Irodalmi Emlék-
hely is. A Bezerédj-kastély rendeltetése
sokszínű, helyszínéül szolgál a közösségek
életének, azonban a belső funkciók már nem
feleltek meg az igényeknek, a termek mére-
te, kialakítása nem volt ideális, nem volt al-
kalmas száz főnél nagyobb létszámú ren-

dezvények megtartására, ezért e téren is
fejlesztések történtek. A pince padozati
szintjének süllyesztésével a helyiség funk-
ciója jelentősen bővült, az így megújult kö-
zösségi terek mellett új büfé-konyhát, aka-
dálymentes mosdót és vizesblokkokat is ki-
alakítottak. A pinceszint megközelítésére
akadálymentes lépcsőliftet építettek. Új bú-
torokkal, valamint vetítés-, fény- és hang-
technikával, illetve egy mobil nézőtérrel is
bővült a Bezerédj-kastély.

„A felújított kastélyt élettel töltjük meg, sok
eseményt újjáélesztettünk és számos újat is
elindítottunk. Büszke vagyok arra a közösségi
életre, amelybe egyre többen kapcsolódnak
be, és generációk számára tudunk kikapcso-
lódási, sportolási, kulturális lehetőségeket
biztosítani” – hangsúlyozta a képviselő.

Dr. Laczkovits-Takács Tímea számára nagyon
fontos a környezet védelme, és ezzel együtt a
lakosság figyelmének felhívása természeti ér-
tékeinkre. Egy madárbarát településrész pá-
lyázat elnyerésével fecskehotelt alakítottak ki
a Vadvirág utcában. Madárvédelmi eszközö-
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„Magyarország jelenlegi legna-
gyobb közlekedésfejlesztési
projektjét zárjuk le itt a térség-
ben. Sok évvel ezelőtt Kovács
Zoltán pápai országgyűlési kép-
viselőtársammal és a térségi
polgármesterekkel közösen kez-
deményeztük a 2x2 sávos főút
megépítését, ami most elkészült
és napokon belül át is adhatjuk a
forgalomnak. Itt is az volt a cé-
lom, hogy olyan útfejlesztést va-
lósítsunk meg, amellyel lakossá-
gi kéréseket, javaslatokat is tel-
jesíteni tudunk, így készülhetett
el például a két, nyomógombos
gyalogos átkelő Ménfőcsanak és
Gyirmót között” – fogalmazott
Kara Ákos.

Magyarországon turbókörforga-
lomban eddig még nem telepí-
tettek jelzőlámpát. Ezért is van
nagy jelentősége, hogy ez itt ké-
szülhetett el, ezzel is gyorsabb
és biztonságosabb is lesz az új
2x2 kétsávos út. A következő
napokban még várják az esetle-
ges lakossági észrevételeket.

KARA ÁKOS: HAMAROSAN ÚJ UTAT ADUNK ÁT
Napokon belül használható a Győrt és Pápát
összekötő új 83-as főút, ami Győr és az egész
térségünk számára fontos fejlesztés.

„Többek között azzal kapcsolat-
ban várjuk a tapasztalatokat a
lakosságtól, hogy jól vannak-e
programozva az új jelzőlámpák,
mert a szakemberek tudnak vál-
toztatni a rendszeren, ha a lakók
ezt igénylik” – tette hozzá az or-
szággyűlési képviselő.

A környéken élők kezdeményez-
ték az út győri bevezető szakaszán
a nyomógombos átkelőket, amik a
gyalogosok és a kerékpárosok
gyors, biztonságos közlekedését
segítik. „Néhány szülővel közösen
úgy gondoltuk, hogy nem lesz biz-
tonságos az átkelés az új 83-ason,
ezért beszéltünk dr. Laczkovits-
 Takács Tímea önkormányzati kép-
viselővel a gondunkról, és akivel
közösen megkerestük Kara Ákos
országgyűlési képviselőt. Kara
Ákos első szóra az ügyünk mellé
állt, tárgyalt az illetékesekkel és si-
került megoldania a problémát,
sőt forrást is szerzett a jelzőlám-
pák kiépítéséhez” – emelte ki Sós
Eszter, a nyomógombos átkelők
kezdeményezője.

A gyirmóti futballklubban több
százan sportolnak, akik naponta
járnak edzésre, nekik is át kell majd
kelniük az új, de rendkívül forgal-
mas úton. „Végigkövettük az épít-
kezést, természetesen nagyon
örülünk az új út elkészültének,
nagy segítség, hogy a hozzánk na-
pi szinten érkező, több száz fiatal
és szüleik biztonságosan át tud-
nak kelni a forgalmas főúton, kö-
szönjük Kara Ákos képviselőnek a
fejlesztést, ami nemcsak nekünk,
de a csanakiaknak és a gyirmóti-
aknak is nagyon fontos” – hang-
súlyozta Tamási Zsolt, a Gyirmót
FC Győr szakmai igazgatója.

A 36 kilométer hosszan meg-
épült kétszer két sávos úton
110 kilométer per órás sebes-
séghatár lesz érvényben. A
mintegy 100 milliárd forint ál-
lami forrásból készült beruhá-
zást napokon belül átadják,
majd néhány órán belül forga-
lomba is helyezik. Kara Ákos
végül hozzátette: „Örülök an-
nak, hogy közös munkával és
kormányzati támogatással dr.
Dézsi Csaba András polgár-
mesteri időszaka alatt sikerült
megvalósítanunk ezt a nagyon
jelentős és fontos, régóta várt
térségi útfejlesztést.”

ket is nyertek, amelyeket a Bezerédj-kastély
előtti parkba telepítettek, és egy madárvédel-
mi tanösvényt is létrehoztak.

A családbarát településrész megteremtése
szívügye a képviselőnek, ezért is nagy figyel-

met fordít arra, hogy a játszóterek új eszkö-
zökkel gyarapodjanak. A lakossági kéréseknek
megfelelően padokat, hulladékgyűjtőket, ku-
tyaszemeteseket, kerékpártartókat helyeztek
ki, fásítottak. Hamarosan elkezdődik a Málna
utcai játszótér teljes bekerítése is.

A képviselő kiemelte: tudatosan előre gon-
dolkodnak és terveznek a szakemberekkel,
így több fejlesztési terv is elkészült az elmúlt
időszakban. A lakóutcák tekintetében ren-
delkezésükre áll a Csanaki utca, a Kővirág
utca, az Ecker János utca, valamint a Hár-
mashatár utca és Hegymester utca közötti
murvás utca fejlesztési terve is.

A tervek között szerepel továbbá az Aba Sá-
muel úti csapadékvíz-elvezetési problémák
kezelése, a Királyszék út rendbetétele, a Ki-
rályszék úti gyalogos-átkelőhely biztonsá-
gosabbá tétele, valamint a Galgóczi Erzsébet
utca és a Hóvirág utcai kereszteződésben
gyalogátkelő létesítése a járdakapcsolatok
kiépítésével együtt. 

Sürgető feladat lenne továbbá a Királyszék
úti kerékpárút megújítása is. Az elkövetkező
időszakban sor kerül a Paptagi utca útbur-
kolatának felújítására, valamint a Csanakhe-
gyi utcában forgalomlassító fekvőrendőrök
lehelyezésére négy ponton.
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„Nem kell neki póráz, tökéletesen hallgat rám!”
Sajnos egyre többször hangzik el ez a mondat
a győri gazdik szájából is, aztán jön egy várat-
lan, kiszámíthatatlan helyzet és meg is van a
baj. Jöhet a kórház, az állatorvos és persze a
rendőrség. A kutyatámadásos esetek jó része
elkerülhető, ha betartjuk a jogszabályokat.

Az elmúlt hetekben egyre több híradás látott
napvilágot közterületi kutyatámadásokról. Hol
egy másik, szabályosan sétáltatott kutya, hol
egy ember esik áldozatul a köztereken sza-
bálytalanul tartózkodó ebeknek. Ezek a táma-
dások sokszor végződnek orvosi ellátással,
enyhébb és súlyosabb sebesülésekkel. A köz-
területi állattartást Magyarországon törvény
szabályozza, ami kötelező érvényű minden
társállat-tulajdonosra, a szabályok megsze-
gésének pedig büntetőjogi következményei
vannak. Ez a törvény előírja, hogy köz- és
közösségi területen csak pórázon lehet tar-
tani a kutyákat, a kísérő pedig olyan személy
lehet, aki felügyelni tudja az állatát. Nem
megengedett, hogy kiskorú, vagy bódult ál-
lapotú felnőtt kísérjen állatot.

SZIGORÚAN SZABÁLYOZZA A TÖRVÉNY A KUTYÁK TARTÁSÁT KÖZTERÜLETEN

VESZÉLYES LEHET AZ „ÖNSÉTÁLTATÁS”
Mindezek fényében egyértelmű, az „önsétál-
tatás” tilos hazánkban. Az oka pedig egyszerű:
szó sincs az önrendelkezési jogok csorbításá-
ról, pusztán az észszerűség és a biológia sza-
bályai vezették a jogalkotót. A kutyák között
természetes a dominanciaharc, veleszületett
ösztön a területvédés. Váratlan hanghatás,
egy ismeretlen szagminta vérmérsékletüktől
függően támadási reakciót válthat ki egy ku-
tyából, ami sok esetben kontrollálhatatlan a
póráz használata nélkül. A vonatkozó jogsza-
bály szerint tehát szabálysértésnek minősül,
ha valaki a tulajdonában lévő kutyát „felügye-
let” nélkül bocsátja a közterületre. A jogsza-
bály szerint a „felügyelet alattiságot” a póráz
biztosítja. Egyébiránt a szájkosár használata
nem kötelező közterületen, a használatát az
állat gazdájának kell eldöntenie, ismerve a ku-
tya vérmérsékletét, magatartásformáit.

A jogszabály alól kivételt képeznek a kikép-
zett munka- és segítőkutyák, mint a vakve-
zető kutyák, a mentő- és rendőrségi kutyák,
akiknél bizonyos körülmények esetében a
póráz használata elengedhető.

Végül néhány apró tanács, praktika. A mostani
őszi-téli időszakban a reggeli és esti szürkü-
letben nagy segítséget jelenthet a közterüle-
ten tartózkodóknak és a kutyatulajdonosok-
nak is a kutya nyakörvén viselhető apró fény-
forrás, ami az eb szemmel tartását könnyíti
meg. A gazdik pedig ügyeljenek a hátrahagyott
ürülék összegyűjtésére, mert ennek elmulasz-
tásáért köztisztasági bírság szabható ki.

Ne feledjék! A jogszabály betartásával nemcsak
mások biztonságát, hanem saját négylábú ba-
rátunk biztonságát is megalapozhatjuk. Ne te-
gyük ki kedvenceinket veszélynek, ha egysze-
rűen elkerülhetjük azokat némi felelősséggel!
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Abelvárosban nemcsak a
lakosság, hanem a turis-
ták biztonságérzetének

növelése is kiemelt feladat, hi-
szen a város szívébe rengetegen
érkeznek. A barokk utcák, terek,
a kulturális lehetőségek sok em-
bert vonzanak, de sajnos nem
csak a turistákat.  

„Számos jelzés érkezett már fe-
lénk, hogy a hajléktalanok italoz-
nak, hangoskodnak, szemetel-
nek, és a természetesen szük-
ségleteiket sem az erre kijelölt
helyen végzik el” – kezdte la-
punk érdeklődésére Miletics

ERŐSÍTI A BELVÁROSI JELENLÉTET A VÁROSRENDÉSZET 

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: O. Jakócs Péter

A lakosság szubjektív biztonságérzetének növe-
lését kívánja erősíteni a Városrendészet Győr
vezetőinek azon döntése, mely szerint fokozzák
a belvárosi jelenlétet. Feladat is bőven akad, na
meg hamarabb sötétedik, és nemsokára jön az
adventi vásár is.

Mór, a Városrendészet Győr
szakmai igazgatója. „Lépnünk
kellett, s ennek egyik eredmé-
nyeként fokozott belvárosi je-
lenlétet rendeltünk el, tehát
egyre több rendésszel találkoz-
hatnak majd az emberek. Ez ter-
mészetesen nem jelenti azt,
hogy más városrészektől vonjuk
el a járőröket, csupán a szolgá-
latszervezést alakítottuk át.” 

A szakmai igazgató arról is be-
szélt, hogy alapvetően az, hogy
valaki hajléktalan, még nem ok
arra, hogy intézkedjenek vele
szemben. Abban az esetben vi-
szont, ha közterületen italozik,
garázda magatartást mutat és a
higiéniás szabályok legminimá-

lisabbját sem képes betartani
valaki, akkor jogosan szólítják fel
a terület elhagyására. 

„Szeretnénk, hogy a barokk belvá-
ros tényleg arról szóljon, ami: egy
kellemes városrész, ahol az ember-
ek jó érzéssel sétálnak végig. Azt
azonban mindenkinek tudnia kell,
hogy a hajléktalanok ellátása, meg-

segítése nem a Városrendészet
Győr feladata. Mi a lakosságért va-
gyunk, s teszünk meg mindent,
amit a jogszabály lehetővé tesz. Bí-
zunk benne, hogy a közterületi je-
lenlét fokozása meghozza a várt
eredményt, különösen mert hama-
rosan kezdődik az adventi vásár.
Nekünk pedig szívügyünk Győr biz-
tonsága!” – zárta Miletics Mór. 
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Az első díjátadót szerdán
este tartották a zsinagó-
gában, ahol az Audi

Hungaria Zrt. és a Rába Jármű-
ipari Holding Nyrt. kapták az
elismerést.

„Ideje volt, hogy a város stabili-
tását biztosító gazdasági sze-
replők is elismerésben részesül-
jenek. Az ország egyik legerő-
sebb gazdasági lábakon álló vá-
rosának életében ez egy jelentős
mérföldkő” – ezt még a díj meg-
alapításakor, április 20-án
mondta dr. Dézsi Csaba András.
Az elismerés odaítélésére nem
kellett sokat várni, hiszen októ-
ber 11-én ünnepélyes est kere-
tében adták át a díjakat a győri
zsinagógában.

Elsőként Szeles Szabolcs, az ön-
kormányzat költségvetéséért
felelős alpolgármester köszön-
tötte a díjazottakat. „Győr váro-
sa sokunkban úgy élt, mint egy
ipari és egy gazdasági város
csak. A jelenkor Győre az okta-
tás, a kultúra, a sport, a tudomá-
nyok fellegvára, de sosem sza-
bad elfelednünk, hogy az ipar és

Idén tavasszal új városi díj létrehozásáról döntött a közgyűlés Szeles Szabolcs alpolgármester kez-
deményezésére. A Baross Gábor – Győr Gazdaságáért díj a győri vasminiszternek állít méltó emlé-
ket, és annak a magánszemélynek vagy cégnek adományozható, aki a gazdasági életben vagy gaz-
dasági tevékenységével Győrt szolgálja, a város hírnevét öregbíti.

KÉT GYÁR, AMIHEZ MINDEN GYŐRI
CSALÁD KAPCSOLÓDIK
Szerző: Mireider Máté
Fotó: Vig Norbert

a gazdaság fellegvára is” –
emelte ki Szeles Szabolcs, aki
azt is elmondta: a történelem
során a győriek akarnoksága, ki-
tartása tartotta a várost sok te-
kintetben az ország élén.

Dr. Dézsi Csaba András, Győr
polgármestere rámutatott:
„Győr sikerét és erejét az itt élő
emberek szorgalma, tudása és
munkája adja. Az itt működő cé-
gek mögött is emberek állnak –
azok mögött a gyárak és cégek
mögött is, amelyek biztosítják
azt, hogy a győriek az átlagnál
magasabb életszínvonalon tud-
janak élni.” A polgármester azt is
kifejtette: „Győr történetében
két cég van, amelyhez valami-
lyen módon minden győri csa-

ládnak kapcsolódása van. Az
egyik a csaknem 130 éves Rába,
a vagongyár, a másik pedig az
Audi, amely most ünnepli a 30.
évfordulóját”. A Rába ismét fel-
szálló ágban van, és újra jelentős

része lehet Győrnek, az Audi pe-
dig 3 évtizede adja a győri ipar
gerincét – indokolta a díjakat a
város vezetője.

Az eseményen beszédet mon-
dott Kara Ákos, Győr egyik or-
szággyűlési képviselője, aki arról
beszélt, hogy egyedül is el lehet
elérni célokat és sikereket, de
együtt sokkal nagyobb dolgokat
teljesíthetünk, Győr pedig azért
fejlődhet, mert erős az együtt-
működés a helyi emberek, a

gazdaság, és a kormányzati ol-
dal szereplői között. Simon Ró-
bert Balázs, Győr másik ország-
gyűlési képviselője azt emelte ki,
hogy egy régió akkor tud sikeres
lenni, ha ott virágzó gazdaság
van, ebből pedig nemcsak az
adott cégek profitálnak, hanem
az ott élő emberek is. Győr pedig
meghatározó szerepet játszik
Magyarországon gazdasági, kul-
turális értelemben, és a sport
területén is.

Les Zoltán, az Audi Hungaria
járműgyártásért felelős igazga-
tósági tagja a díj átvételekor el-
mondta: ez a díj összefoglalja
az Audi elmúlt 30 évét. „Ebben
az időszakban vállalatunk 12
milliárd eurót fektetett be. Az
Audi Győrben itthon van” – je-
lentette ki.

Hetzmann Béla, a Rába Jármű-
ipari Holding vezérigazgatója a
Rába történelmét elevenítette
fel: átélték a 20. század összes
viharát. A ’70-es, ’80-as évek-
ben 20-25 ezer ember dolgo-
zott a cégnél, jelenleg 1700
munkatársuk van, de az elmúlt
években modernizálták a válla-
latot, 2025-re teljesen meg-
újulhat a cég.
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Fennállásának 35. évfordulóját
ünnepelte a Ménfőcsanaki
Nyugdíjasklub. A Bezerédj-kas-
télyban tartott jeles eseményen

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

a népes tagságon kívül részt
vett dr. Laczkovits-Takács Tímea
és Szabó Jenő, a körzet önkor-
mányzati képviselői, Horváth
Sándor Domonkos könyvtár-
igazgató, Rákosi Zsolt János, az
Arrabona Nyugdíjas Egyesület

elnöke, Budai Anna, valamint
az Európai Borlovagrend több
tagja.

Dr. Laczkovits-Takács Tímea és
Szabó Jenő köszöntőjükben kü-
lön kiemelték Nagy Emilné Marika

HARMINCÖT ÉVES A MÉNFŐCSANAKI NYUGDÍJASKLUB

Ötvenéves jubileumát ünnepelte a
jancsifalui nyugdíjasklub. A rendez-
vényre ellátogatott dr. Pergel Elza

alpolgármester, Zsatku Ildikó, az önkor-
mányzat Humánszolgáltatási Főosztályá -
nak vezetője, valamint Kányai Róbert, az
Egyesített Egészségügyi és Szociális Intéz-
mény igazgatója.

Dr. Pergel Elza azt mondta, különleges helyet
foglal el a szívében az épület, mert jancsifalui
kisdiákként pár évig ide járt általános iskolába.
Beszédében szólt arról, hogy a klub 1973-ban
a Kodály Zoltán utcában kezdett működni, ám
egy idő után szűkösnek bizonyult. Ezért 2011
óta az Otthon utcai épület várja a szépkorúa-
kat. A város a fenntartásában működő klub-
jaival mindenkinek lehetőséget nyújt, hogy a
lakóhelyéhez közel találkozhasson kortársai-
val, s tartalmasan tölthesse napjait.

Kányai Róbert, az Egyesített Egészségügyi és
Szociális Intézmény igazgatója azt mondta,
hogy az intézmény mindent megtesz az idő-
sebb generációért, legyen szó akár étkeztetés-

ÖTVENÉVES A JANCSIFALUI NYUGDÍJASKLUB
Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Marcali Gábor

ről, házi segítségnyújtásról vagy a klubok mű-
ködtetéséről. Az Otthon utcai ház kettős fel-
adatot lát el. A földszinten a klubélet zajlik, az
emeleten pedig 28, demenciában szenvedő
idős embernek nyújtanak nappali ellátást.
Utóbbihoz szállítási szolgálat is kapcsolódik.

Az igazgató köszönetét fejezte ki az önkor-
mányzat támogatásáért. Ezután virágcsokor-
ral köszöntötték a két legrégebbi klubtagot,
Kalmár Józsefnét és Ferenczi Dénesnét, vala-
mint Csizmadia Sándornét, aki huszonöt évig
vezette a Kodály Zoltán utcai klubot.

klubvezető harminc éve folya-
matosan végzett áldozatos
munkáját. Ezután átnyújtották
neki dr. Dézsi Csaba András pol-
gármester elismerő oklevelét és
a Győri Városháza Ezüst Emlék -
érmét.

Nagy Emilné ismertette az
1988-ban alapított Ménfőcsa-
naki Nyugdíjasklub történetét,
melyből kiderült, hogy a közös-
ség számos szépkorú életét tölti
meg tartalommal. A kétheten-
kénti találkozásokon túl renge-
teg testet-lelket gazdagító prog-
ramot, kirándulást szerveznek
és besegítenek a helyi rendezvé-
nyekbe is.

A méltatások után Valiczkó Szil-
via és Széles Zoltán operettmű-
sorát hallgatták meg a résztve-
vők, majd fehér asztal és meleg
vacsora mellett folytatódott a
találkozó. Az estébe nyúló ösz-
szejövetelen Hegedűs Róbert
szolgáltatta a muzsikát.
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Tősgyökeres révfalusi. Itt született és
nőtt fel, a környéket úgy ismeri, mint a
tenyerét. Nagyon sokat jelent számá-

ra, hogy itt bontakozhatott ki, és ma is itt
dolgozhat, folytathat valamit, amit a szülei
létrehoztak.

„Nem mondom, hogy nem szerettem volna
kipróbálni magam távolabbi helyeken, kül-
földön, de aztán ezek a győri kötelékek erő-
sebbnek bizonyultak. Győr nagyon szerethe-
tő város, nem túl nagy, mégis minden meg-
van benne” – mondja.

A vendéglátásba beleszületett, ebben a közeg-
ben szocializálódott. Látta, milyen sokat dol-
goznak a szülei, s hogy a kitartó, szorgalmas
munkának van jövője és eredménye. Azt is
megtanulta, hogy ha az ember nem rohamlép-
tekkel halad előre az életben, akkor nagyobb
biztonsággal meg tudja határozni a következő
célokat, melyeket a jó alapoknak köszönhetően
el is tud érni. Ehhez azonban szükség van ki-
tartásra, és biztos családi háttérre.

Első szárnypróbálkozásai 11 éves korában
voltak, amikor nyaranta besegített a kony-
hán, a pultban vagy éppen a recepción. Ti-
zenkét évesen már pincérfutóversenyen in-
dult. Az Amstel Hattyútól az akkoriban szin-
tén a család által üzemeltetett Regatta ét-
teremig (volt ETO-csónakház) kellett futni
egy tálcával, melyen sörrel teli poharak vol-
tak. Ő volt a mezőny legfiatalabb és legta-
pasztalatlanabb tagja, s bár utolsónak ért a
célba, az ő poharában maradt a legtöbb sör.

A közelmúltban Révfalu Szolgálatáért díjat vehetett át a városházán Dudits Gergely Leó, a Révész
Étterem és Hotel egyik tulajdonosa.

RÉVFALU SZOLGÁLATÁÉRT DÍJ

A VENDÉGET MEG KELL LEPNI
Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Marcali Gábor

Ilyen előzmények után nem volt kérdés a
pályaválasztás. Az iskolai szünetekben min-
dig dolgozott, így korán megtanulta becsülni
a pénzt, s megismerte a munka értékét.

A Vendéglátóipari Főiskola után rövid ideig
még édesapjával együtt vihette a vállalko-
zást. Az ő halála után testvéreivel nagyot ál-
modott, így néhány év alatt a generációvál-

tással a cég is átalakult. Ma a hotel mellett
barbecue-éttermet működtetnek, nagy ren-
dezvényeket és kitelepüléseket bonyolíta-
nak. Fontos számukra a minőségi alap-
anyag, a zöldségeket, a húsokat és a sajtok
egy részét helyi termelőktől szerzik be, míg
a borok zömét a Pannonhalmi borvidék pin-
céiből. 2020-ban, 2022-ben és 2023-ban a
Dining Guide Magyarország értékelése alap-

ján bekerültek Magyarország száz legjobb
étterme közé.

S hogy mi a titka a jó vendéglátósnak? Du-
dits Gergely Leó szerint a vendégcentrikus-
ság. „Próbálok az ő fejükkel gondolkodni, ha
ezt az ételt vagy italt én így kapnám, az ne-
kem vajon megfelelne? Az a jó, ha a vendég-
ben mindig van egy kis »hűha érzés«. Emel-

lett persze szükséges az alapos szakmai fel-
készültség és gyakorlat. A fiatal vendéglátós
fontosnak érzi a társadalmi felelősségválla-
lást. Ha teheti, szívesen segít, legyen szó jó-
tékony célú rendezvényről vagy a rászorulók
támogatásáról. „Testvéreimmel, feleségem-
mel együtt mindig a jóra törekszünk, és na-
gyon hálásak vagyunk a szüleinknek, hogy
ezen az úton elindítottak minket” – vallja.

TM PROFIL KFT. • Gyôr, Serfôzô u. 2. Tel.: +36-96/438-467, +36-20/426-0824 • Nyitva: H—P. 8—16 óráig

gipszkartonlapok, gipszkartonprofilok • flexibilis ragasztó (kül- és beltérre) • vakolatok, 
vakolatrendszerek, kiegészítôk • hôszigetelô anyagok • padlókiegyenlítôk • profilok,
élvédôk, ragasztók • díszlécek (kül- és beltérre) • gránit-, márványkönyöklôk
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HOMLOKZATI 
hungarocell EPS 80
• 5 cm • 10 cm • 15 cm

INNTALER TERMÉKEK
SZUPER AKCIÓBAN!

INGYENES 
árajánlat-készítés!

POLIFARBE 
vakolatakció!

Kültéri hôszigetelô rendszer
(1,1 m2 háló, 6 kg ragasztó,

10 cm hungarocell)
BOMBA ÁR minden méretre!

Az árakról érdeklôdjön személyesen!

Bankkártyával is fizethet!

elfogadóhely
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Az Egyesített Egészségügyi 
és Szociális Intézmény Győr
közalkalmazotti jogviszonyba
álláshelyet hirdet:  

• UDVARI MUNKÁS
• FESTŐ
• LAKATOS
• ÁLTALÁNOS 

KARBANTARTÓ
munkakörben.

További információk:
06-96/314-322/152 mellék

Pályázatok benyújtása:
EESZI HR-gazdálkodás
9026 Győr, 
Kálóczy tér 9–11.
hr@eeszi.hu

www.eeszi.hu

„A rendezvény három napján több mint há-
romezer látogatónk volt. Testvérvárosaink
közül Brassó és Dunaszerdahely is jelen volt
az Arrabona EGTC közreműködésével. A
Széchenyi István Egyetem, a Győr-Moson-
Sopron Vármegyei Kereskedelmi és Iparka-
mara és az Arrabona EGTC összefogásával
sikerült egy színvonalas szakmai napot lét-
rehozni a „Városi jó gyakorlatok”, az „Energia -
közösségek” és a „Körforgásos hulladékgaz-
dálkodás” témakörökben” – tájékoztatta la-
punkat Herman Etelka, a Környezetvédelmi
Osztály vezetője.

SIKERES VOLT A ZÖLD FESZTIVÁL
Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

A városi iskolások nagy létszámban vettek
részt az expón, de rajtuk kívül a HUMDA
Zrt. és a Volán Zrt. támogatásával érkeztek
Ikrényből, Zsámbékról és a Felvidékről is
diákok. A helyi iskolák közül kiállítóként
vett részt a Hild József Építőipari Techni-
kum és a Baksa Kálmán Két Tanítási Nyel-
vű Gimnázium is. A rendezvény kiállítói sok
érdekes és hasznos információval látták el
a látogatókat.

A szombat a sport szerelmeseié volt, hiszen
a WHB – II. Győri Zöld Futásra közel 600 ne-
vezés érkezett. Bár még csak most ért véget
az idei, de máris elkezdődött a készülődés a
jövő évi Klíma Expóra és a Zöld Futásra.

Múlt hétvégén zajlott városunk legnagyobb szemléletformáló
rendezvénye, a „III. Győri Klíma Expo – az MVM energiájával”
elnevezésű kiállítás az Olimpiai Sportparkban.

AGyőri Régiségvásár október 15-én
ünnepli, hogy immár 25 éve kedvelt
programja a győri és Győr környéki ré-

giségkedvelő embereknek. Dr. Dézsi Csaba
András polgármester vasárnap 10 órakor
köszönti a vásár résztvevőit, majd Simon
Róbert Balázs országgyűlési képviselő
megnyitja az Antikexpo díszvendégének,
Németh Hajnal Aurórának a kiállítását. A
vásár leghűségesebb kiállítója oklevelet kap,
lesz születésnapi torta, valamint nyere-
ményjáték is. Az ünnepi vásáron régi tár-
gyakkal, kalapokkal, eszközökkel lehet fo-
tózkodni, kicsit vissza repülve a régi időkbe.

Az Antikexpo vásárba nemcsak régiséggyűj-
tők járnak, hanem sokan találtak már itt
ajándékot, lakberendezési tárgyat, ékszert,
órát, festményt, időtálló használati tárgyat.
A vásár 7 és 14 óra között látogatható. 

A Győr-Szol Zrt. tájékoztatja az autósokat,
hogy a vasárnapi rendezvény ideje alatt
szünetel a parkolási lehetőség a Tarcsay
parkoló egész területén. A szolgáltató arra
kéri az autósokat, hogy október 21-én,
szombaton 20 óráig hagyják el a parkolót,
amelyet a vasárnapi Antik Expót követően
lehet újra használni.

25 ÉVES A RÉGISÉGVÁSÁR
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PÓTSZÉKES ELŐADÁST TARTOTT 
AZ ALZHEIMER CAFÉ

Antal Judit mentálhigiénés tanácsadó és Biblia-alapú lelkigondozó volt az előadója a legutóbbi
Alzheimer Café rendezvénynek. Az érdeklődők zsúfolásig megtöltötték a Rába Hotel nagytermét,
még pótszékeket is be kellett tenniük a szervezőknek.

mint két év eltelt, és fia szervezetéből eltűnt
a betegség, soha nem szabad tehát feladni,
annál is inkább, mert az ilyen csodák mások
számára is reményt adnak.

Hangsúlyozta: a helyes megküzdési straté-
gia az úgynevezett konstruktív megküzdés,
amikor nem azért vállalunk magunkra egy
nehéz feladatot, mert azt meg kell csinálni,
hanem azért, mert rájövünk, hogy meg akar-
juk csinálni, és mert napról napra jobb em-
berré akarunk válni mások és a magunk szá-
mára is. „Minél tovább ülünk a gödörben,
annál mélyebbre ássuk magunkat, és annál
nehezebben tudunk kijönni belőle” – hívta
fel rá a figyelmet.

Az est házigazdája, dr. Varga Gábor pszichi-
áter főorvos megerősítette az elhangzotta-
kat és kiemelte: tűzzünk ki napi, heti és
hosszú távú célokat, az alzheimeres betegek
ápolásában gondoljuk át, honnan hová sze-
retnénk eljutni. Ha vannak céljaink és jövő-
képünk, még a legnehezebb helyzetek is
sokkal könnyebben elviselhetők.

Az Alzheimer Café következő találkozója
november 2-án, csütörtökön 17 órától lesz
a Danubius Hotel Rábában. A rendezvény
ingyenes.

Antal Judit – aki több nagy sikerű könyv
szerzője – hangsúlyozta: az egyik leg-
nagyobb probléma, hogy nem taníta-

nak meg bennünket arra, hogyan küzdjünk
meg a problémáinkkal. Sokszor hajlamosak
vagyunk a saját gondjainkat mindenki másé
fölé helyezni, viszont amikor megismerjük

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Ács Tamás

valaki más életének a nehézségeit, már nem
biztos, hogy cserélnénk vele.

Az előadó elmesélte, hogy tavaly egyszerre
kellett ápolnia a férjét és a 40 éves fiát, akik-
nél nagyon súlyos betegséget diagnosztizál-
tak. Erre ő megkérdezte az orvosokat, hogy
láttak-e már csodát? Mire azt a választ kap-
ta, hogy ilyen diagnózisnál még nem. Antal
Judit elmondta, a diagnózis óta már több
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A BÉRLETES ELŐADÁSOKRA IS VÁLTHATÓK JEGYEK.

NAGYSZÍNHÁZ

13. péntek 19.00 A helység kalapácsa Földes

14. szombat 19.00 A helység kalapácsa Kisfaludy

15. vasárnap 11.00 A padlás bérletszünet

15. vasárnap 19.00 A hőstenor bérletszünet

17. kedd 17.00 Ármány és szerelem Gáti

19. csütörtök 19.00 A helység kalapácsa Déryné

20. péntek 19.00 A helység kalapácsa Várady

21. szombat 19.00 A helység kalapácsa Somlai
utolsó bérletes előadás

22. vasárnap 19.00 Primadonnák bérletszünet

27. péntek 19.00 A skarlát betű PREMIER

28. szombat 19.00 A skarlát betű Csengery

29. vasárnap 15.00 A skarlát betű Sipka

KISFALUDY TEREM

13. péntek 19.00 Esőember bérletszünet

14. szombat 19.00 Az öldöklés istene bérletszünet

21. szombat 15.00 Tűzön-vízen át bemutató

24. kedd 11.00 Tűzön-vízen át Sulibérlet F

19.00 Mondj te is egy verset bérletszünet

pódiumszínpad

25. szerda 19.00 Minden jegy elkelt bérletszünet

26. csütörtök 11.00 Tűzön-vízen át Sulibérlet C

19.00 Pénz az égből Simon Kázmér C

27. péntek 11.00 Tűzön-vízen át Sulibérlet A

19.00 Pénz az égből Gárdonyi

28. szombat 19.00 Pénz az égből Somlai B

29. vasárnap 15.00 Tom Sawyer kalandjai bérletszünet

PADLÁSSZÍNHÁZ

20. péntek 19.00 Álmom az Isten bérletszünet
Jáger András előadása

27. péntek 19.00 A műselyemlány bérletszünet
Mihályi Orsolya előadása

OKTÓBERI MUSOR´́
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„Amikor először megláttam, az arcomba
szökött és száguldani kezdett az ereimben
a vér. És minden lüktetés azt kiáltotta, min-
den lélegzet azt suttogta, hogy Ő az!” – vall
szerelméről a középosztálybeli Lujza, azaz
Juhász Jázmin a darab kezdetén édesapjá-
nak, Millernek, a városi utcazenésznek, aki-
nek bőrébe Vincze Gábor Péter bújt bele. A
nemesi származású Ferdinánd, vagyis Hajdu
Tibor iránt táplált földöntúli érzései azonban
az őket körülvevő és marcangoló intrika és
ármánykodás hatására hamar hanyatlásnak
indulnak. „A dráma konfliktusa abból ered,
hogy a szerelmesek nem egy kasztba tar-
toznak, és bár ugyan Ferdinánd próbálja
mindezt konzekvensen áthidalni, de egy
ügyes hadjárattal félrevezetik, és elmegy
egy végső pontig, ami már visszafordítha-
tatlan. Fontos dolgot állít a darab: van-e a
társadalmi rétegek között átjárás, volt-e ak-
kor? Ez egy állandó és örök érvényű problé-
ma a világirodalomban is” – mesélt a műről
Hajdu Tibor, aki nemrégiben Junior Príma
Díjban részesült.

A színész a darab kapcsán rámutatott: azok-
ban a helyzetekben, melyet Schiller drámája
is prezentál, az a legborzasztóbb, hogy bizo-
nyos emberek szeszélyei és hatalmi lehető-
ségei visszafordíthatatlan tragédiákhoz ve-
zethetnek. „Az Ármány és szerelem mind-
ezen tényezők komoly kulminációja. Ferdi-
nánd az első felvonásban egy szerelmes fér-
fi, a másodikban az apja által megalázott
férfi, a harmadikban egy kétségbeesett férfi,

A legjelentősebb német drámaírónak tartott Friedrich Schiller nagyívű művét mutatta be október
6-án a Győri Nemzeti Színház. Az Ármány és szerelem az alkotó saját életéből építkezik, melyben a
környezet előítéleteinek tüzében egy eszményinek ígérkező szerelem lesz semmivé. A történet lel-
künk mélyéig hatol, s egyúttal figyelmeztet arra: a lélek szabadsága mindennél fontosabb.

SZÉTFESZÍT A SZERTEFOSZLOTT SZERELEM
Szerző: P. Csapucha Adrienn
Fotó: O. Jakócs Péter

a negyedikben egyszerűen csak a kérdése-
ket keresi, az ötödikben pedig talál egy vá-
laszt” – árult el részleteket a produkcióról
Tibor, majd hozzátette, tulajdonképpen a
férfivá válás folyamata is kibontakozik a né-
zők előtt. A főszereplő kérésünkre egyúttal
vallott a különleges, hideg, mégis modern
díszletről, látványról is. „Koromból kifolyólag
unom már a papundekli színházat, vagyis
azt, amikor hétköznapiak a kellékek és dísz-
letelemek. Ez most más, ez egy elemeltebb
történet, és azért kell elemelni, mert a szö-

veg annyira archaikus, hogy annak egyfajta
ellenpontozásaként születtek a jelmezköl-
temények és a díszlet. Örülök, hogy ebben a
térben játszhatjuk. Iszonyúan megterhelő
nekünk, színészeknek, rettenetesen fárad-
tak vagyunk, de nagyon értékes dolog szü-
letett” – tette hozzá a színész.

Évekkel ezelőtt már láthatták a drámát a
győriek, akkor Ács János rendezésében,
most azonban Vladimir Anton álmodta szín-
padra a művet.

Gyôri Nemzetközi  Ipari Park Kft. • Telefonszám: 96/506-978, 96/506-979

A Gyôri Ipari Park
központi Szolgáltatóházában
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.)

18—20 m2-es, légkondicionált
IRODAHELYISÉGEK
hosszú távra KIADÓK.

konferenciaterem

modern környezet

ingyenes parkolás

bankautomata

ÉRTHETŐ    | MEGFIZETHETŐ    | MEGBÍZHATÓ

Győr, Szent Imre út 55.
(MOL-kút mögött)   

Bank-
kártyás
fizetési

lehetőség
+36 96 411955
+36 30 690 6990

A te autód

rendben
van?

Válaszd
a fékbetét
élettartam-
garanciát!

féke
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PROGRAMAJÁNLÓ
Összeállította: Földvári Gabriella

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

• hagyatékot • régi bútort • festményeket
• Herendi, Zsolnay porcelánt • kristályokat
• könyveket • ezüsttárgyakat• arany ékszert • órákat

Érdeklődni lehet: 06-30/885-6001

VÁSÁROLUNK!
KÉSZPÉNZÉRT

A GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. tájékoz-
tatja a lakosságot, hogy a cég működési területén a hulla-
dékszállítás október 23-án változás nélkül történik. A szol-
gáltatással érintett helyeken a megszokottak szerint reggel
6 órára kérik kitenni ürítésre a kukákat. A GYHG üzemelte-
tésében lévő hulladékudvarok október 23-án zárva lesznek.
A Bartók Béla úti ügyfélszolgálati iroda zárva lesz, a telefo-
nos ügyfélszolgálat sem működik. A szolgáltatásokról a
www.gyhg.hu weboldalon és a Hulladék 112 applikációban
olvasható további információ.

Díszmadár-kiállítás és családi programok várnak
mindenkit október 14–15-én (szombaton 9–18,
vasárnap 9–16 óráig) az Újvárosi Művelődési
Házban. A kiállítás mellett kézműveskedéssel,
vasárnap solymászati bemutatóval várják a láto-
gatókat. > > >

Fiatalok, fiatal felnőttek számára tartanak zenés
estet október 14-én 17 órától az Édesanyák Szö-
vetsége Egyesület székhelyén (Blaha Lujza u. 6.).
Téma lelkésznő vezetésével: Ne csüggedj! „Min-
denre van erőm a Krisztusban, aki engem meg-
erősít.” > > >

II. János Pál pápává választásának 45. évfordulója
alkalmából a Győri Lengyel Nemzetiségi Önkor-
mányzat kiállítása nyílik a Győri Nemzeti Színház
aulájában, október 16-án 16 órakor. 17.30-kor Ben-
kovich Ferenc atya tart előadást Őszentsége életéről
a nemzetiségi önkormányzat székhelyén. > > >

Mesés magyar történelem címmel tart előadást
Balla Ede Zsolt a Magyar Évezredek programso-
rozat részeként október 16-án 18 órakor a vár-
megyei kereskedelmi és iparkamarában. > > >

Szelíd növényvédelem a kiskertben – kertészeti
szakmai napot tartanak október 17-én 13 órakor
a városháza dísztermében. A program házigaz-
dája: Nagykutasi Viktor, a Kertészek és Kertbará-
tok Győr Városi Egyesületének elnöke. > > >

Madách 200 című irodalmi est lesz október 18-
án 17 órakor a Kristály Étteremben. Baksa Kál-
mánné művészeti vezető vendége dr. Reisinger
János irodalomtörténész, kandidátus lesz. > > >

A Győr művészetéért díjjal kitüntetett Art World
Hungary Egyesület „Megújulás” című kiállítása
nyílik a vármegyei kereskedelmi és iparkamara kiál-
lítóterében 19-én 17 órakor. Az alkotók itt mu-
tatják be az utóbbi időszakban született művei-
ket. A tárlatot dr. Borbély Károly festőművész
nyitja meg. A tárlat egy hónapon át látogatható,
az alkotások helyben megvásárolhatók. > > >

ÜNNEPI INFORMÁCIÓK

Ahogy azt a társulattól megszokhattuk,
az új produkció ezúttal is egyedire és
különlegesre sikerült, az egyórás elő-

adás 4 éves kortól ámulatba ejti az ifjú kö-
zönséget. Mese két világ – a föld és a tenger
– találkozásáról, az önfeláldozásról, a bátor-
ságról, a vágyakozás erejéről.

Ki ne ismerné a gyönyörű sellő történetét,
aki a tengermélyi birodalomból a szárazföld-
re vágyik. Álmait és szerelmét azonban
egyedül a tenger boszorkánya adhatja meg
neki, kívánságáért viszont súlyos árat kell fi-
zetnie. A győri előadásban Rofusz Kinga
munkája nyomán csodaszép bábok keltik
életre a szereplőket, olyan művészek segít-

SÚLYOS ÁR A SZERELEMÉRT
Hans Christian Andersen 1831-ben megjelent örök érvényű, szív-
bemarkoló meséjéből, A kis hableányból készült már balett és
megannyi rajzfilm, a napokban pedig a Vaskakas Bábszínház tűzte
műsorára a világhírű, szerelmes történetet.
Szerző: P. Csapucha Adrienn
Fotó: Vaskakas Bábszínház

ségével, mint például a társulat új tehetsége,
az Erdélyből érkezett Darvas Emőke. „Min-
den szerepet magára formál az ember, így
tudja igazán átadni a karaktert. Ez az első
előadás, amiben bemutatkozhattam, de na-
gyon jól érzem magam Győrben, szuper a
csapat, inspiráljuk egymást, így ez egy
örömjáték számomra. Van bennem persze
egy izgalom, hisz sok szövegem van, de ak-
kor lenne baj, ha nem így lenne” – mesélt él-

ményeiről a főszereplőt játszó Emőke. A
Blattner Géza-díjas rendező, Bartal Kiss Rita
ezúttal is nagyon álmodott, ennek egyik pél-
dája, hogy egy varázslatos technikát is be-
vetett a társulat, a víz alatti világ UV-lámpák
segítségével elevenedik meg. A darabot leg-
közelebb november 26-án láthatják a Vas-
kakas Bábszínházban.
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Az eseményen részt vett dr. Dézsi Csaba
András polgármester, dr. Pergel Elza alpol-
gármester és Diligens Tibor önkormányzati
képviselő.

A polgármester köszöntőjében azt mondta:
alkotó emberként ő is tudja, milyen jó érzés
az, ha az ember elgondol valamit és azt le
tudja írni, el tudja mondani, vagy le tudja fes-
teni vagy rajzolni. Ugyanakkor az is fontos,
hogy meg is tudja mutatni, amit létrehozott,
erre pedig jó lehetőség évente ez a tárlat.
Szólt arról, mennyire fontos, hogy idősebb
korban is aktívak maradjunk mind fizikai,
mind szellemi értelemben. Aki így tesz,
nemcsak jobban érzi magát, hanem tovább
is élhet. Köszönetet mondott a szervezők-
nek, akik létrehozták a kiállítást és az alko-
tóknak, hogy vették a bátorságot alkotásaik
bemutatásához. „Nálunk az emberekben a
tenni akarás, az élni tudás magasabb szin-
ten van, mint az ország más részein. Győr-

NYUGDÍJAS ALKOTÓK TÁRLATA
Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Ács Tamás

Festmények, fotók és a legkülönbözőbb kézimunkafajták gyönyörködtetik a szemet és a lelket a
Nyugdíjas Alkotók XIV. kiállításán, mely hétfőn nyílt meg a József Attila Művelődési Házban.

• Győr, Fehérvári út 78.
• Tel.: 96/419-600
• Tel./fax: 96/517-599
• Nyitva: h–p. 7–16.30, 

szo. 8–12 óráig
• ternyak-trade.hu

• Falco és Kronospan
bútorlapok

• OSB-lapok kis-
és nagykereskedelme

• lapszabászat, élzárás, 
tartozékok

• asztali munkalapok

• csúszásmentes natúr,
nyír és bükk
rétegelt lemezek

• mindennemű
CNC-megmunkálás

• Blum vasalatok
nagy választékban

• fogantyúk, pántok
nagy választékban

• egyedi bútorok
készítése

ben jó élni, hiszen itt fejlett az ipar, a kultúra,
az oktatás, ezt pedig az itt élők tehetsége,
szorgalma, munkája hozta létre” – fejtette
ki a polgármester.

Rákosi Zsolt János, az Arrabona Városi
Nyugdíjas Egyesület elnöke megnyitó be-
szédében hangsúlyozta: „A múlt jelzőfényei

nélkül nem láthatjuk jól a jövőnket. S mivel
ti, az itt kiállítók már a múlt jelentős részét
már megéltétek, jó messzire láttok. Ez jele-
nik meg a műveitekben.”

A tárlat október 31-ig, hétköznap 10–16
óráig látogatható a Szabadhegyi Művelődé-
si Házban. (Móra park 1.)
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Első ránézésre nem tűnhet rendezett-
nek az a kert, ahol a mulcsolást alkal-
mazzák, de ez a kertművelési módszer

számos előnnyel jár a tulajdonosok részére (ke-
vesebb munka, költséghatékonyság), a növé-
nyek számára pedig nagyon kedvező hatású.

A mulcsolás művelete a következő: fogjuk a
mezőgazdasági hulladék anyagot, és a nö-
vények köré terítjük. A frissen kiültetett pa-
lánták alá vékonyabb réteg, később a na-
gyobb növények köré 5-10 cm vastag takaró
is kerülhet.

A mulcsolás régi, több száz éve alkalmazott technika, talajtaka-
rást jelent, általában valamilyen kerti vagy mezőgazdasági hulla-
dék anyaggal, ilyen lehet a fűnyíráskor levágott fűnyesedék, fa -
kéreg, felaprított faágak, levelek vagy széna.

Több érv is szól az alkalmazása mellett:
1. A talajtakarással kisebb mértékben van

szükség a rendszeres kapálásra, ásásra
vagy gépi művelésre.

2. A leterített réteg védelmet biztosít a gyo-
mok ellen, így kevesebb munkával is
gyommentes maradhat a kert.

3. A mulcsréteg lassítja a talaj kiszáradását,
segít megtartani a talaj nedvességét,
még nagy melegben is, ezáltal keveseb-
bet kell locsolnunk.

4. A leterített réteg képes felszívni, és ma-
gában tartani a vizet, így a talaj sokkal to-
vább nedves marad a növények számára.

5. Melegebb közeget biztosít a növények-
nek, ezáltal a fagyoktól is megvédi őket.

6. A mulcsolás által növényeink tiszták ma-
radnak, betakarításuk is könnyebb.

7. A mulcs alatt a talajlakó mikrobáknak kö-
szönhetően fellazul a talaj.

8. A kerti hulladékanyag bomlásával hu-
musz képződik, a talaj tápanyagokkal
gazdagodik, javul a szerkezete.

ŐSZI DARÁLÁS, MULCSOLÁS

Akomposztálás ünnepnap-
ja (október 10.) alkalmá-
ból a Humusz Szövetség

és a Galgamenti Népfőiskola ar-
ra buzdítja a civil közösségeket
és az oktatási intézményeket,
hogy október hónap folyamán
valósítsanak meg a komposztá-
láshoz kötődő olyan aktivitást,
amellyel annak jótékony hatásai -
ra hívják fel a figyelmet. A győr -
újbaráti Százszorszép Lakókert
Öko Közössége hulladék-újra-
hasznosítási bemutatót tartott
vasárnap.

KOMPOSZTÁLJUNK!

„Az ökoközösség létrehozásának
célja, hogy egymást inspirálva és
támogatva a jelenleginél fenn-
tarthatóbb lakókörnyezetet hoz-
zunk létre. A közösségi összefo-
gás által szorgalmazzuk, hogy a
lakóparkban élők közül minél töb-
ben alakítsanak ki veteményes -
kerteket, ültessenek haszon -
növényeket, létesítsenek kom-
posztálókat, magaságyásokat, és
helyezzenek üzembe esővízgyűj-
tő tartályokat. Hobbikertészként
és elkötelezett természetbarát-
ként, permakultúra-tervező bizo-

Szerző: 
Nagykutasi Viktor kertész-szakíró
Illusztráció: O. Jakócs Péter

nyítvánnyal a zsebemben igyek-
szem elültetni az ökológiai szem-
léletmód magjait a lakóparkban”
– mondja Szentgyörgyi Anna, a
közösség alapítója.

Hol komposztáljunk?
A komposztáló kialakításánál
ügyelni kell arra, hogy azt lehe-
tőleg szélvédett, árnyékos he-
lyen létesítsük, így a forró nyári
napokon sem feltétlen szárad ki.
Fontos ugyanakkor az is, hogy
oldalról szellőzhessen a jó oxi-
génellátás érdekében, alul pedig
el tudja vezetni a fölösleges víz-
mennyiséget nagyobb esőzések
idején. Utóbbit a megfelelő réte-
gezéssel is elősegíthetjük.

Mit együnk a komposztba?
Lehetőleg kezeletlen, növényi
eredetű alapanyagokkal, növény -
evő állatok trágyájával dolgoz-
zunk. A konyhából zöld utat kap-
nak a komposztba az öt centimé-
ternél kisebb zöldség- és gyü-
mölcsmaradványok, tojáshéj, ká-
vézacc, teafű, a kertből pedig az
olyan zöld és barna hulladékok,
mint a gallyak, nyesedékek, faha-
mu, falevelek és lenyírt fű. Minél
változatosabb alapanyagokkal
dolgozunk, annál gazdagabb, táp-
anyagdúsabb humuszt kapunk a

komposztálási folyamat végén.
Beteg növényeket és felmagzott
gazokat, kezelt déligyümölcsök
héjait, lebomlónak hirdetett mű-
anyag szatyrokat, főtt és állati
eredetű ételmaradékot inkább ne
tegyünk a halomra!

Hogyan komposztáljunk?
A komposztálás folyamatát ér-
demes figyelemmel kísérni,
szükség esetén pedig beavatkoz-
ni: locsolni, ha túl száraz, átfor-
gatni, ha bűzlik, és ügyelni a
megfelelő szén–nitrogén arány-
ra. Megközelítőleg huszonötször
több szénre („barna” faalapú
anyagok: kéreg, forgács, avar,
karton, stb.) van szükség, mint
nitrogénre („zöld” javak: konyhai
hulladék, frissen nyírt fű stb.) az
ideális bomlási folyamatok érde-
kében. Ásványi anyagokban gaz-
dag csalánnal, cickafarkkal, na-
dálytővel vagy érett komposzttal
gyorsíthatjuk ezen folyamatokat.

Az érdeklődők, tanulni vágyók
számára a Humusz Szövetség
két hasznos kiadványt is készí-
tett, amelyből a legfontosabb
tudnivalók könnyen elsajátítha-
tók, a Komposztálás a családban
című kiadványt és a Komposztá-
lás közösségben címűt.
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AGyőr-Szol Zrt. értesíti a
hozzátartozókat, hogy a
győr-nádorvárosi, révfa-

lui, Templom úti, Sugár úti, újvá-
rosi, Malomsori és Koroncói úti
köztemetőkben az 1998. de -
cember 31-ig megváltott sírhe-
lyek 25 éves bérleti ideje 2023.
december 31-én lejár. 

A győr-nádorvárosi, révfalui,
Templom úti, Sugár úti, Szabadi úti
köztemetőkben a 2013. december
31-ig megváltott urnahelyek 10
éves bérleti ideje 2023. december
31-én lejár. A győr-nádorvárosi
köztemetőben az 1923. december
31-ig megváltott kripták 100 éves
bérleti ideje 2023. december 31-
én lejár. A győr-nádorvárosi, révfa-
lui, Sugár úti, Templom úti, Ma-
lomsori köztemetőkben az 1998.
december 31-ig megváltott ur-
nakripták 25 éves bérlet ideje
2023. de cember 31-én lejár. 

ÉRTESÍTÉS SÍRHELYEK LEJÁRATÁRÓL 

Győr, Széchenyi tér 11.  •  Telefon: +36 30 869 0504  •  Tel.: +36 96 310 055  •  info@optimumoptika.hu

Az általános használatú multifokális lencsékhez képest a ZEISS
irodai használatra kifejlesztett lencséje, a ZEISS Officelens ergono -
mikusabb testtartást, ezáltal kényelmesebb munkavégzést biztosít
és segít elkerülni a kellemetlen nyak- és hátfájást. A felnőtt fel-
használók közül 3-ból 2 tapasztalja a digitális szemfáradtsággal
összefüggő – káros kék fény okozta – panaszok valamelyikét.

Vásároljon most a ZEISS multifokális
lencséi közül és megajándékozzuk egy pár 
ZEISS irodai szemüveglencsével!

A sírhelyek, urnahelyek, kripták
vagy urnakripták újraváltására
2024. december 31-ig van lehe-
tőség a temetőgondnoki irodák-
ban, ügyfélszolgálati időben.
Felhívjuk a figyelmet, hogy a sír-
helyeknél az utolsó koporsós te-
metéstől számít a 25 év, az ur-
natemetés a sírhelyet nem
hosszabbítja meg! 

Urnahelyeknél, kriptáknál és ur-
nakriptáknál a megváltástól
számít a lejárati idő, nem az
utolsó temetéstől! 

Kérjük, akinek a tulajdonában 8
hónapnál régebben szétszedett,
vagy düledező síremlék van, az
2023. december 31-ig gondos-
kodjon a helyreállításról. A vonat-
kozó jogszabályok alapján ezeket
a síremlékeket a temető üzemel-
tetője elszállíttatja, melynek költ-
ségei a tulajdonost terhelik.

Egy hosszabb nyári szünet
után, megújult környezet-
ben, gyönyörű, modern

díszletben folytatódik a Győr+
Média női magazinja, október
13-án 19.25-től ismét jön a Pink
és Szóda. A műsorvezetők,
Virág-Adorján Andrea és P. Csa-
pucha Adrienn rengeteg izgal-
mas témával készülnek az elkö-
vetkező hetekben, természetesen
ezúttal sem csak a hölgyeknek.

Na de hogy mire számíthatnak a
nézők a 12. adásban? Sok min-
denen túl vagyunk, elindult pél-
dául az iskola, és minden szülő
tudja, hogy a mindennapokban a
legnagyobb segítség a nagyma-
ma és a nagypapa. Éppen ezért
Andi és Adri igazi szupernagyikat
lát vendégül a műsorban.

ILYENEK A GYŐRI
SZUPERNAGYIK!

Serfőzőné Tóth Andrea egy ge-
nerációkon átívelő teniszcsalád
bázisa, aki a mai napig aktívan
sportol, de legtöbb idejét termé-
szetesen unokájával, a gyönyörű
Johannával tölti.

Kengyel Zsuzsanna pedig szer-
vez, közösséget épít és tart élet-
ben, a nyugdíjasokat alkotásra
bírja, zenél, utazik, számára
sincs lehetetlen, pláne nem ak-
kor, ha három fiú unokájáról van
szó. A hölgyek fáradhatatlanok,
állandó pörgésben élnek, ám ők
ezt egy kicsit sem bánják, hiszen
Győrben jó szépkorúnak, de még
inkább szupernagyinak lenni.

Aki az adásról lemaradt, az a
Győr+ TV YouTube-csatornáján
visszanézheti a műsort.
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AGYHG Győri Hulladékgazdálkodási
Nonprofit Kft. Szabó Jenő önkor-
mányzati képviselő kérésére és tá-

mogatásával a háztartásokban felhalmo-
zódott lom jellegű hulladékok elhelyezé-
sére gyűjtőpontot üzemeltet egyszeri al-
kalommal. Az ideiglenes gyűjtőpont októ-
ber 21-én 8 és 16 óra között üzemel Mén-
főcsanakon, a Tas vezér utcában, a Lavill
Kft. telephelyével szembeni parkolóban.

Atávhőszolgáltatás napján – melyet
idén is az Erőművek Éjszakájával egy
időpontban tartanak országszerte –,

október 27-én, pénteken nyílt napot tart a
Győr-Szol Zrt. Távhőszolgáltatási Igazgató-
sága Rozgonyi utcai telephelyén. A résztve-
vők szakavatott kollégák kíséretében bejár-
hatják a győri távhőellátás „szívét”, a Rozgo-
nyi utcai fűtőerőművet. Közelről láthatják,
hogy hol termelik meg azt a hőt, ami a táv-

A bruttó bérigényét tartalmazó fényképes szakmai ön -
életrajzát és motivációs levelét, valamint az adatkezelési
nyilatkozatát, amelyben hozzájárul a pályázattal kapcso-
latos személyes adatainak kezeléséhez, az alábbi e-mail-
címre várjuk: munkaugy@gyorszol.hu  vagy a GyŐr-Szol Zrt.
Munka-Bérügyi Osztály, 9024 GyŐr, Orgona u. 10. posta-
címre. A borítékra kérjük, írja rá, illetve az e-mail tárgyaként
szíveskedjen feltüntetni: Pénzügyi ügyintézŐ pozíció.

ÁLLÁSHIRDETÉS

Főbb feladatok: 
Adóbevallások elkészítése, benyújtása
(áfa, cégautóadó, rehabilitációs hozzájárulás,
idegenforgalmi adó, turizmusfejlesztési 
hozzájárulás stb.).
Adóhatósági bejelentések ügyintézése.
Adófolyószámla egyeztetése,
főkönyvi egyeztetések elvégzése.
Egyéb pénzügyi, adminisztrációs feladatok ellátása
(bejövő számlák feldolgozása, utalása, 
bankszámlakivonatok kontírozásának előkészítése,
feldolgozása, folyószámlák egyeztetése).

Elvárások:
Szakirányú középfokú végzettség
Mérlegképes könyvelői végzettség
Word, Excel magas szintű ismerete
Önálló, precíz, pontos, lelkiismeretes munkavégzés 
Kiváló kommunikációs 
és problémamegoldó készség
Legalább 5 éves szakmai tapasztalat adózás, 
adóbevallások elkészítése és pénzügyi 
ügyintézési területen.

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, 
egy műszakos, rugalmas munkarend

Bérezés: Megegyezés szerint és cafeteria juttatás

Jelentkezési határidő: 2023. augusztus 31.

A Győr-Szol Zrt. Pénzügyi és Adóügyi 
Csoportja felvételt hirdet az alábbi munkakör
betöltésére:

ADÓÜGYI-PÉNZÜGYI
ÜGYINTÉZÓ́

ŐSZI NAGYTAKARÍTÁS MÉNFŐCSANAKON
Megközelítése a Tas Vezér utca felső sza-
kaszáról, elhagyása pedig a Koroncói út
felé történik.

Itt elhelyezhet elektronikai, fém, papír,
műanyag hulladékot, nyesedéket, építési
törmeléket, csomagolóanyagokat, búto-
rokat, berendezési tárgyakat stb. (Kivéve
a veszélyes hulladéknak számító anyago-
kat!) A hulladék elhelyezéséhez vigye

magával magyarországi lakcímkártyáját.
A MOHU Zrt. kérésére a beszállítani kí-
vánt hulladékot a kihelyezett gyűjtőhe-
lyen hulladékfajtánként mérlegelni szük-
séges. Javasoljuk, hogy a beszállítani kí-
vánt hulladékot mérlegelésre alkalmas
módon vigye. 

A beszállítás mennyiségi feltételei a
www.gyhg.hu weboldalon olvashatóak.

NYÍLT NAP A GYŐRI
TÁVHŐSZOLGÁLTATÓNÁL

hőhálózaton és a hőközpontokon keresztül
eljut a város több mint 25 ezer lakásába és
több száz egyéb intézményi, közületi fo-
gyasztójához.

Megnézhetik a geotermikus hő fogadására
létesített állomást, a kazánokat, a hőve-
zénylő központot, a gázmotoros erőművet,
sétálhatnak a 80 és 101 méteres kémények
tövében. Megismerhetik, hogy miért kör-
nyezetbarát, miért biztonságos a távhőellá-
tás, miért lehet fontos eszköz a megújuló
energia hasznosításában. Az üzemlátogatás
mellett apró ajándékokkal is várja a látoga-
tókat a Győr-Szol Zrt. Távhőszolgáltatási
Igazgatósága a távhőszolgáltatás napján és
az Erőművek Éjszakáján.

Az október 27-i nyílt napon három időpont-
ban, 15, 16 és 17 órakor kezdődik a telep-
hely bejárása. Gyülekezés a Győr-Szol Zrt.
Távhőszolgáltatási Igazgatóságának Rozgo-
nyi utcai telephelyén (Győr, Rozgonyi u. 44.),
a porta előtt, a kerékpártárolónál lesz. 

A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kö-
tött. A nyílt napra október 25-én, szerdán
déli 12 óráig a www.gyorszol.hu webolda-
lon, a media@gyorszol.hu e-mail-címen, il-
letve – munkanapokon 7 és 16 óra között –
a 96/505-050-es telefonszámon lehet je-
lentkezni.

Idén is csatlakozik a Győr-Szol Zrt. a távhőszolgáltatás napjához,
melyet a Magyar Távhőszolgáltatók Szakmai Szövetsége kezde-
ményezésére 2014 óta minden évben megrendeznek. A távhő-
szolgáltatók ezen a napon közösségi programokon keresztül is-
mertetik meg a környezetbarát, biztonságos és kényelmes távhő-
szolgáltatást a lakossággal.
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ÁLLÁSHIRDETÉS

GÉPJÁRMUVEZETO´́ ´́

A Győr-Szol Zrt. Távhőszolgáltatási
Igazgatósága felvételt hirdet

munkakör betöltésére.

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkarend, vagy a
tanulmányok mellett, részmunkaidőben. Feladat-
kör: mérnöki előkészítő és nyilvántartási feladatok
elvégzése. Feltétel: felsőfokú épületgépész, vagy
energetikus képzést végző, ebben az irányban dip-
lomatervezés előtt álló kollégát keresünk.

munkakör betöltésére.

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkarend. Fel-
adatkör: Műszaki és Fejlesztési Osztályon épület-
gépész mérnöki tervezési feladatok végzése, kivi-
telezési projektek irányítása, lebonyolítása, műsza-
ki ellenőrzése, dokumentálása. Feltétel: felsőfokú
épületgépész diplomával (MSC) rendelkező, akár
pályakezdő kollégát keresünk.

munkakör betöltésére.

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkarend. Fel-
adatkör: Energiagazdálkodási osztály mérnöki fel-
adatainak végzése, energia-elszámolások, földgáz-
beszerzés, villamosenergia-beszerzés/értékesítés
feladatainak előkészítése, lebonyolítása, mérnöki
nyilvántartások vezetése. Feltétel: felsőfokú ener-
getikus diplomával (MSC) rendelkező, akár pálya-
kezdő kollégát keresünk.

Bérezés megegyezés szerint.

Kérjük a felhasználókat, hogy amennyi-
ben lehetőségük van rá, elsősorban
online küldjék el az óraállásokat a

www.pannon-viz.hu weboldalon a „Mérőál-
lás bejelentés” vagy „Online ügyfélszolgá-
lat” menüpontban, vagy a „Pannon-Víz”
nevű telefonos applikáción keresztül,
amely letölthető a Google Play Áruházban
vagy az App Store-ban, és elintézheti
ügyeit bárhol, bármikor!

A regisztrációt követően állítsa be profilját,
majd elnevezett sablonként elmentheti in-
gatlanjainak, azon belül pedig mérőóráinak
adatait, amit a következő lejelentésnél már
nem kell újra megadnia, ezzel időt spórolhat
meg magának. Az óraállások lejelentése so-
rán az egész köbméterek mennyiségét
szükséges megadnia. A digitális felület to-
vábbi előnye, hogy mérőóraállásához fény-
képet is csatolhat a biztosabb adatközlés ér-
dekében, valamint a lejelentéseket bármikor
könnyedén vissza is nézheti. A sikeres adat-
beküldést követően a rendszer a megadott
e-mail-címre visszaigazolást küld a regiszt-
rált felhasználó részére.

Az online felület alkalmazása során fontos
odafigyelni az adatok helyes megadására,
valamint e-mail-cím változása esetén az új
e-mail-cím, mérőcsere esetén pedig a gyári
szám módosítására!

Az alkalmazás használatával nemcsak mé-
rőóraállásának ügykezelését könnyítheti
meg, hanem egyéb szolgáltatásokat is
igénybe vehet rajta keresztül. Kezdemé-
nyezhet további ügyfélszolgálati ügyinté-
zést, többek között módosíthatja átlag -
fogyasztását vagy fizetési módját, de el-
küldheti számlájával, mérőóraállásával és
egyéb műszaki hibával kapcsolatos rekla-

Tájékoztatjuk felhasználóinkat, hogy az óraállás-bejelentés
kapcsán költséghatékonysági okok miatt megszüntetjük a pos-
tai úton, bejelentőlapon történő diktálást. A modern techniká-
nak köszönhetően nemcsak költséghatékonyabban és környe-
zetbarát módon, hanem sokkal egyszerűbben, kevesebb idő- és
energiaráfordítással tudja mérőórájának állását lejelenteni a
Pannon-Víz Zrt.-nél.

MEGSZŰNT A POSTAI ÚTON, 
BEJELENTŐLAPON TÖRTÉNŐ
VÍZMÉRŐÁLLÁS-DIKTÁLÁS!
Szöveg és fotó: Pannon-Víz Zrt./Borsi Viktória mációját is. Kérhet időpontot ügyfélszolgá-

latunkra, felveheti velünk a kapcsolatot
adatváltozással, számlázással, behajtással,
leolvasással és mérőcserével kapcsolatos
ügyeivel is, valamint tájékoztatást kérhet
ezekkel kapcsolatban.

Digitális felületeinken az ügyintézés mellett
értesülhet aktuális híreinkről is!

Akik nem tudják igénybe venni elektronikus
szolgáltatásunkat, azok számára továbbra is
lehetőség van telefonon keresztül lejelente-
ni mérőórájuk állását a 96/522-630-as te-
lefonszámon. Ez esetben azonban számítani
kell a megnövekedő hívásszám miatt arra,
hogy többszöri próbálkozásra lesz szükség
ahhoz, hogy el tudják érni telefonos ügyfél-
szolgálatunkat. 

Kérjük, a híváshoz készítsék elő a 9 jegyű
felhasználói azonosítójukat, amelyet a leje-
lentés során telefonon keresztül szükséges
lesz megadni az óraállás rögzítéséhez.

Munkatársaink mindent megtesznek a gör-
dülékeny ügyintézés lebonyolítása érdeké-
ben, melyhez szíves türelmüket és megér-
tésüket kérjük!

Fényképes szakmai önéletrajzát a követke-
zŐ címre várjuk: GyŐr-Szol Zrt. Munka és
Bérügyi Osztály 9024 GyŐr, Orgona u.
10. vagy munkaugy@gyorszol.hu A borí-
tékra kérjük, írják rá, illetve az e-mail tár-
gyában tüntessék fel a „TávhŐ” jeligét.

ÁLLÁSHIRDETÉS

Önéletrajzát a következŐ címre várjuk:
GyŐr-Szol Zrt. Munka-Bérügyi Osztály,
9024 GyŐr, Orgona utca 10., vagy mun-
kaugy@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, ír-
ja rá, illetve az e-mail tárgyában tüntesse
fel a munkakör megnevezését.

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési
és Kivitelezési Igazgatósága felvételt hirdet 
az alábbi munkakör betöltésére:

Feltétel: C kategóriás jogosítvány, GKI-vizsga,
sofőrkártya. Amit kínálunk: bejelentett munka-
viszony, folyamatos munkavégzés, versenyképes
fizetés + cafetéria, bejárási költség térítése, hosszú
távú munkalehetőség

MÉRNÖK GYAKORNOK

ÉPÜLETGÉPÉSZ MÉRNÖK

ENERGETIKUS MÉRNÖK
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Az ország legjobb szauna-
mesterei október utolsó
hétvégéjén Győrben mé-

rik össze tudásukat, a győztes
itt kvalifikálja magát a nemzet-
közi verseny prágai világdön-
tőjébe. A versenyzők olyan kü-
lönleges technikákat alkalmaz-
nak, amelyekkel egy szokásos
szaunaszeánszon nem találko-
zunk, s ami talán a legnagyobb
erénye a rendezvénynek, hogy
ezekre a programokra a zsűrin
kívül a fürdővendégek is beül-
hetnek. Szaunafesztivál ez a
javából. 

A Sauna Herbal Cup egyike a
két nagy presztízsű nemzetközi
szauna-versenysorozatnak (a
másik a szaunamester-világ-
bajnokság). A sorozat nemzeti
fordulókból áll, ahonnan a
győztesek indulási jogot sze-
reznek a nemzetközi döntőbe.
A magyar fordulót október 27–
29-én rendezik Győrben, a RQ
Vízi Élménypark és Gyógyfürdő
különleges, japán stílusú szau -
navilágában.  

„Szerencsés találkozás volt ez
a hazai forduló szervezőivel, ők
ugyanis a tizedik, jubiláló ver-
senyükhöz kerestek különleges
helyszínt, a mi, újonnan nyílt
szaunavilágunk pedig tökéletes
egy nívós szaunaverseny meg-
rendezéséhez” – mondta Ko-
vacsics Imre, a győri fürdő igaz-
gatója. 

GYŐR AD OTTHONT AZ  EGYIK  LEGRANGOSABB 
SZAUNAVERSENY HAZAI DÖNTŐJÉNEK

SAUNA HERBAL CUP: A SZAUNAMESTEREK A ZSŰRI MELLETT A VENDÉGEKET IS ELKÁPRÁZTATJÁK

Magyarországon kívül Svájc,
Szlovákia, Ausztria, Belgium, Nor-
végia, Hollandia, Dánia, Olaszor-
szág, Lengyelország, Németor-
szág rendez nemzeti fordulókat.
A versenyzők – akik országuk
legjobb szaunamesterei – min-
denhol különleges szertartásokat
tartanak gyógynövények, füstö-
lők, különleges illóolajok felhasz-
nálásával, egyet a gőzben, egyet
pedig a szaunában. Az idei ver-
senyre 17 magyar induló neve-

zett, ők érkeznek október utolsó
hétvégéjén Győrbe. 

A rendezvény különlegessége,
hogy a zsűrin kívül a programra
jegyet váltó fürdővendégek is
részt vehetnek a szaunaszeán-
szokon. Sőt, maguk a zsűritagok
is tartanak felöntéseket, ők pedig
ennek a szakmának a világnagy-
ságai. Bátran megkockáztathat-
juk: a szaunások nagy ünnepe
lesz október utolsó hétvégéje,

olyan különleges élményekben
lesz részük, amelyekkel valószí-
nűleg még nem találkoztak. 

Lássuk a praktikus információkat:
péntekre, szombatra és vasárnap-
ra külön-külön lehet belépőjegyet
váltani, a vendégek a szaunavilá-
gon kívül a fürdő teljes szolgálta-
tásait használhatják. A tizenhét
versenyző két-két felöntést mutat
be, így valóban szinte egymást érik
majd a programok, s ehhez jönnek
még a zsűritagok bemutatói. 

Fürdőlepedő használata kötelező,
de ezt a vízi élménypark biztosítja
a vendégek számára. A bemutató
versenyprogramokra érkezési sor-
rendben engedik majd be a vendé-
geket, mindenhol biztosítani kell –
értelemszerűen – a zsűri számára
a férőhelyet, de ami fölötte még
marad, az a vendégeké. A napi be-
lépő ára 16.000 forint lesz azok-
nak, akik a szaunavilágba (s így a
felöntésekre) is jegyet váltanak.   

A szervezők szeretnék családi
eseménnyé tenni ezt a különle-
ges hétvégét, de ha valakinek a
családtagja a Sauna Herbal Cup
eseményein nem szeretne részt
venni, vagyis szaunázni nem
akar, az természetesen csak a
fürdőtérbe szóló belépőt is vá-
sárolhat. Aki ajándéknak szánna
egy-egy napot a hétvégi esemé-
nyekből, az utalványt, illetve
jegyet válthat már a fürdőben:
Győr, Fürdő tér 1. (x)

Mivel versenyeznek 
a résztvevők? 
Egy relax herbal program-
mal a szaunában, amely a
szaunamester, a téma, az il-
lat, a zene, a természetes
anyagok, a legyezéstechnika
és a hőemelés harmonikus
egységének a különleges él-
ményéről szól. Valamint egy
bőrápoló programmal a
gőzben.

A zsűritagok
Pontozni fog két japán zsű-
ritag, Miki Tokairin és Heon-
sok Kim, a dán–maláj
szauna mester-legenda, Mr.
Lay Pang Ong, a Sauna Her-
bal Cup nemzetközi vezető-
je, Pavel Hofrichter, továbbá
a világbajnoki zsűricsapat-
ból Miroslav Zvěřina (CZ), Ja-
cek Kulawik (PL) és Thomas
Tedesco (IT).
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Aprodukcióhoz a bemuta-
tást követően új befeje-
zést kellett készíteni,

ugyanis a könyvhöz képest a kor
kívánalmainak megfelelően hepi -
enddel kellett végződnie.

A Lila akác a békebeli budapesti
életbe, a szórakozóhelyek csillo-
gó világába enged bepillantást,
és több későbbi híresség is sze-

viszont a szépséges úriasszony,
Bizonyosné Lola iránt érez sze-
relmet, és nem veszi komolyan a
kis varrólány vonzódását. Csaló-
dása után a felejteni akaró Pali
Lezsi úr kaszinójában találkozik
újra a lánnyal. Mire azonban rá-
döbben, hogy Manci hozta
életé be a tiszta szerelmet, a lány
már külföldön turnézik.

A filmet Győrplusz Filmklubban
október 14-én 19.30-kor vetít-
jük, ismétlése október 18-án és
22-én 19.30 órakor lesz.

Szép Ernő 1919-ben megjelent Lila akác című regénye alapján készült
zenés vígjáték, a főszerepben Kabos Gyulával és Ágay Irénnel.

repel benne – Ruttkay Éva és
Tolnay Klári –, akik ekkor még is-
meretlenek voltak a nagyközön-
ség előtt.

A történet szerint Tóth Manci a
Városligetben egy hatalmas lila
akác alatt ismerkedik meg Csa-
csinszky Palival, a szegény, de
nagy reményű költővel, és azon
nyomban bele is szeret. Pali

A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.
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Az antwerpeni világbajnokságon kihar-
colta az olimpiai indulás jogát Bácskay
Csenge, a Győri Atlétikai Club (GYAC)

tornásza. A versenyző az ugrás döntőjében
elért nyolcadik helyezésével szerzett kvótát
a jövő évi párizsi ötkarikás játékokra.

„Hihetetlenül boldog vagyok, hiszen gyerek-
kori nagy álmom vált valóra. Nagyon köszö-
nöm mindenkinek, aki bármilyen formában
hozzájárult a felkészülésemhez” – fogalma-
zott Bácskay Csenge, aki az Egyesült Álla-
mokban tanul. Miután visszatért Lincolnba,
emlékezetes fogadtatásban volt része: a
Nebraska Egyetemen hősként köszöntötték.

BÁCSKAY CSENGE INDULHAT AZ OLIMPIÁN
Szerző: Pécskai István
Fotó: GYAC

Szaktársai sikoltozva, őrjöngve fogadták az
olimpiára jutó Bácskayt. Az intézmény na-
gyon büszke a magyar sportolóra.

Korábban egyébként Mészáros Krisztofer
személyében egy másik GYAC-tornász már
szerzett kvótát a párizsi olimpiára.
„Nagyon boldog vagyok, hogy összejött a
kvótaszerzés. A következő nagy cél az, hogy
a lehető legjobban felkészüljek az olimpiára”
– mondta a tornász.

Mészáros és Bácskay mellett Czifra Bettina
Lili párizsi szereplése biztos. További egy női
tornászunk is részt vehet 2024-es ötkarikás
játékokon, illetve a Világkupa-eredmények
alapján jövőre még egy férfi versenyzőnk
juthat ki az ötkarikás eseményre.

Agyőri együttes, amely az
előző körben a francia
Villeneuve-d’Ascq ellen

veszített 93–92-re, sérülés mi-
att nélkülözni volt kénytelen
egyik legjobbját, Dubei Debó-
rát. Érezhető volt, hogy nagyon
fontos vezére nem tudta a pá-
lyán segíteni a csapatot. A
szurkolókon nem múlt a győri-
ek sikere, az Egyetem Csarnok
lelátóin végig buzdították az
együttest a nézők.

„Csalódott vagyok. El kell is-
merni, hogy a jobbik csapat
nyert. A játékunk nem úgy mű-
ködött, ahogy szerettük volna.
Szoknunk kell még az iramot és
a játékminőséget, amelyet az

HARCOLT, DE VESZÍTETT AZ UNI GYŐR AZ EUROLIGÁBAN
Szerző: Pécskai István
Fotó: O. Jakócs Péter

A SERCO UNI Győr női kosárlabdacsapata az olasz Virtus Segafredo Bolognát fogadta hazai pályán
az Euroliga csoportkörében. A győri lányok hatalmasat küzdöttek, voltak jó periódusaik a mérkőzé-
sen, de 85–74-es vereséget szenvedtek.

Euroliga képvisel. Azért dolgo-
zunk, hogy felnőjünk a feladat-
hoz, és eredményesen szere-
peljünk“ – fogalmazott Cziczás
László, az UNI Győr vezetőed-
zője a lefújást követően.

A győriek legeredményesebb játé-
kosa Diamond Miller volt. Az ame-
rikai klasszis 24 pontot dobott.

„Még mindig tanuljuk egymást a
pályán. A védekezésben kell ja-
vulni, mikor hátrányban vagyunk
pár ponttal, nem érezzük a kriti-
kus pillanatokat, hogy átlépjünk
az árnyékunkon. Az út elején va-
gyunk, ezen kell dolgoznunk.”

Az UNI Győr szerdán lép pályára
legközelebb az Euroligában, 18
órakor a cseh USK Prahát fogad-
ja az Egyetemi Csarnokban.
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Arévkomáromi születésű kapusnak nem volt
egyszerű dolga, hiszen a klublegendát,
Szasa Sztevanovicsot kellett volna kiszorí-

tania a kezdő tizenegyből. „Második számú vá-
lasztás voltam Szasa mögött. Ilyen kiváló kapus
mögött sok esélyem nem volt védeni. Igyekez-
tem mindig tanulni tőle, ellesni egy-két techni-
kai megoldást. Rendkívül jó kapusedzővel, Tő-
kés Lászlóval dolgozhattam együtt. A csapatot
remek játékosok alkották, akik éhesek voltak a
sikerre. A magyar és a külföldi futballisták kö-
zött is kiváló volt a kapcsolat, nagyon jól kijöt-
tünk egymással a pályán és azon kívül is” – me-
sélte Molnár Péter.

A 39 esztendős korábbi kapus szerint minden
meccsen önbizalomtól duzzadva léptek pályára a
győriek a 2012–13-as szezonban.

„Ahogy haladt a szezon, és nyertük a mérkőzése-
ket, úgy nőtt az étvágyunk is a sikerre. Többször
telt ház előtt léphetett pályára a csapat itthon,
ami óriási erőt adott nekünk. Gyönyörű látványt
nyújtott az ETO-stadion, amikor tele volt szurko-
lóval” – tette hozzá Molnár Péter, aki Sztevano-
vics sérülése miatt aztán az idény legfontosabb
mérkőzésen jutott szóhoz.

A bajnoki címről döntő, Ferencváros ellen hazai
rangadón csereként lépett pályára. A beállását
követően óriási bravúrokat mutatott be, a védé-
sei nagyban hozzájárultak, hogy az ETO 1–0-ra
megnyerje a mérkőzést, és bebiztosítsa az
aranyérmét.

„Szasa a félidőben cserét kért sérülés miatt, és
nekem kellett beállnom. Emlékszem, mosolyog-
va végeztem a bemelegítést. Éreztem, hogy el-
jött az én időm. Teljesen nyugodt voltam, de
persze dolgozott bennem az adrenalin. Szeren-
csére nem kaptam gólt, és egy-két védéssel
hozzá tudtam járulni a sikerhez. Ami a mérkőzés
lefújása után történt, az őrületes volt. A szurko-
lók egyből befutottak a pályára. Egy perc alatt
alsónadrágban találtam magam, annyira gyor-

Jubileumi esztendő az idei az ETO FC labdarúgócsapata számára, amely
hatvan, negyven és tíz évvel ezelőtt is aranyérmes lett az élvonalban.
Ebből az apropóból cikksorozatot indítottunk, amelyben bemutatjuk az
1963-as, az 1983-as és a 2013-as felejthetetlen diadal hőseit. Molnár
Péterre alapvetően kiegészítő emberként számított a Pintér Attila által
vezetett szakmai stáb a 2012–13-as idényben.

ARANYAT ÉRTEK A CSEREKAPUS
NAGY VÉDÉSEI
Szerző: Pécskai István
Fotó: eto.hu

san leszedték rólam a felszerelésemet. A szur-
kolók és a játékosok egymást ölelgették, közö-
sen énekeltünk, nevettünk és sírtunk örömünk-
ben. Még most is libabőrös leszek, ha ezekre a
pillanatokra gondolok. Utána még az öltözőben,
a medencében és a városban is ünnepeltünk.
Felejthetetlen emlék marad” – árulta el Molnár
Péter, aki idehaza később a Paks és a Siófok szí-
neiben védett.

Immáron négy éve a Puskás Akadémia NB III.-as
és U19-es csapatánál dolgozik kapusedzőként.

„Próbálom átadni a pályafutásom során gyűjtött
tapasztalatokat és tanultakat a fiataloknak.  Sze-
retnék tanulni és olyan edző lenni, aki segíti a
gyerekeket a fejlődésben. De nemcsak jó kapuso-
kat, hanem jó embereket is szeretnék nevelni” –
fogalmazta meg a céljait Molnár Péter.

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros,

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: október 13—19.

Pecsenyekacsamáj

Sarina margarin
250 g, 716 Ft/kg

1799 Ft/kg

Hamé csirkemájas 
kacsamájjal 
105 g, 2561,9 Ft/kg

Pecsenyekacsa, egész

Sertéslapocka

179 Ft/db

1699 Ft/kg

1499 Ft/kg

269 Ft/db

HB Lager sör
0,5 l, 418 Ft/l

209 Ft/db

Pecsenyekacsacomb 3299 Ft/kg
Pecsenyekacsamell 3699 Ft/kg

Sertés szûzpecsenye, 
húsos császárvég

folyamatosan kapható.

Rege párolt 
vörös káposzta

250 g, 1078 Ft/kg

539 Ft/db




